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Zápis z 15. zasedání Zastupitelstva obce 

Kobylnice 

Termín konání: 9. 9. 2025 
Místo konání: Obecní úřad Kobylnice, Na Budínku 240, 664 51 Kobylnice 
Čas: 18:00 – 18:18 hodin 
Přítomní členové zastupitelstva obce: Michael Konečný, František Kvasnička, Jan Pastyřík, 
Jiří Pecl, Petr Peško, Rudolf Prus, Lubomír Šmíd, Dana Šmídová, Pavel Šťastný, Michael 
Ulbrich, Alena Ulbrichová, Ladislav Votápek, Martina Zlatníková 
Omluvení členové zastupitelstva obce: Šimon Kvasnička, Martina Zichová 
  
Schválený program zasedání: 

1. Kontrola plnění usnesení zastupitelstva obce 

2. Informace o činnosti rady obce 

3. Informace o činnosti kontrolního výboru 

4. Informace o činnosti finančního výboru 

5. Závěrečný účet Svazku obcí pro vodovody a kanalizace Šlapanicko 

6. Závěrečný účet Dobrovolného svazku obcí Šlapanicko 

7. Závěrečný účet Svazku obcí Mohyla míru 

8. Obecně závazná vyhláška obce Kobylnice o stanovení obecního systému 

odpadového hospodářství 

9. Bezúplatný převod pozemku p. č. 811/8 v k. ú. Kobylnice u Brna 

10. Různé 

 
Přílohy zápisu: 

příloha č. 1 – Pozvánka na zasedání Zastupitelstva obce Kobylnice 

příloha č. 2 – Prezenční listina 

příloha č. 3 – Zpráva kontrolního výboru [k bodu č. 3] 

příloha č. 4 – Závěrečný účet Svazku obcí pro vodovody a kanalizace Šlapanicko za rok 2024   

                      včetně jeho příloh [k bodu č. 5] 

příloha č. 5 – Závěrečný účet Dobrovolného svazku obcí Šlapanicko za rok 2024 včetně jeho  

                      příloh [k bodu č. 6] 

příloha č. 6 – Závěrečný účet Svazku obcí Mohyla míru za rok 2024 včetně jeho příloh [k bodu  

                     č. 7] 

příloha č. 7 – Obecně závazná vyhláška obce Kobylnice o stanovení obecního systému 

                      odpadového hospodářství [k bodu č. 8] 

příloha č. 8 – Kupní smlouva z roku 1995 [k bodu č. 9] 

příloha č. 9 – Záměr darování pozemku [k bodu č. 9] 

příloha č. 10 – Darovací smlouva [k bodu č. 9] 
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Zasedání zastupitelstva obce zahájil starosta v 18:00 hodin.  

 

Zasedání bylo svoláno v pondělí 1. 9. 2025. Podklady byly rozeslány a zveřejněny ve stejný 

den. Starosta konstatoval, že zasedání zastupitelstva obce bylo řádně svoláno a vyhlášeno, 

a to jak v souladu se zákonem o obcích, tak s jednacím řádem.  

 

Pozvánka na zasedání zastupitelstva obce tvoří přílohu č. 1 zápisu. 

 

Zápis z minulého zasedání zastupitelstva obce byl pořízen a ověřen ve lhůtě stanovené 

zákonem o obcích a je zveřejněn na internetových stránkách obce. Námitka proti němu nebyla 

podána. 

 

Zapisovatelkou v souladu s jednacím řádem starosta jmenoval paní Jaroslavu Urbánkovou.  

 

Dle zákona o obcích a našeho jednacího řádu je třeba zvolit ověřovatele zápisu. Starosta 
jmenoval Michaela Konečného a Františka Kvasničku. 
 
Dle prezenční listiny je z 15 členů zastupitelstva obce přítomno 13 členů. Omluveni jsou: 
Šimon Kvasnička a Martina Zichová. 
Starosta konstatoval, že je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva obce 

a zastupitelstvo obce je tedy usnášeníschopné.  

 

Prezenční listina tvoří přílohu č. 2 zápisu. 

 
Schválení programu zasedání zastupitelstva: 
 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Kobylnice schvaluje program zasedání: 

1. Kontrola plnění usnesení zastupitelstva obce 

2. Informace o činnosti rady obce 

3. Informace o činnosti kontrolního výboru 

4. Informace o činnosti finančního výboru 

5. Závěrečný účet Svazku obcí pro vodovody a kanalizace Šlapanicko 

6. Závěrečný účet Dobrovolného svazku obcí Šlapanicko 

7. Závěrečný účet Svazku obcí Mohyla míru 

8. Obecně závazná vyhláška obce Kobylnice o stanovení obecního systému 

odpadového hospodářství 

9. Bezúplatný převod pozemku p. č. 811/8 v k. ú. Kobylnice u Brna 

10. Různé 

 

Výsledek hlasování: PRO: 13, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0. 

Návrh byl přijat a bylo tak schváleno usnesení č. 1. 

1. Kontrola plnění usnesení zastupitelstva obce 

Na 14. zasedání zastupitelstva obce dne 12. 6. 2025 byla rada obce pověřena přípravou 

chodníku na ulici Sokolnické. Objednávka na zpracování projektové dokumentace byla 

schválena a vystavena.  
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Zastupitelstvo obce schválilo smlouvy a dodatek smlouvy v souvislosti s výstavbou rodinných 

domů Pod Kopcem a U Bažantnice. Všechny smlouvy byly uzavřeny. Zastupitelstvo obce dále 

schválilo dodatek plánovací smlouvy se společností INGINSTAL, který byl oběma smluvními 

stranami podepsán. 

Byla schválena smlouva o smlouvě budoucí darovací pro pozemky v lokalitě U Váhy. Smlouva 

doposud nebyla uzavřena.  

Byla schválena kupní smlouva na prodej části pozemku na ulici Uzavřené. Smlouva doposud 

nebyla uzavřena.  

Dále byla schválená darovací smlouva na převod pozemků a veřejné infrastruktury na ulici 

Krátké. Smlouva byla uzavřena a vklad do katastru nemovitostí byl proveden.  

2. Informace o činnosti rady obce 

Starosta informoval zastupitelstvo obce, že od minulého zasedání zastupitelstva obce se rada 

obce sešla na 6 schůzích a řešila zejména následující podstatnější záležitosti: 

Obnova Poklony 

Obci bylo doručeno vydané stavební povolení pro Obnovu Poklony. Obec aktuálně prověřuje 

možné dotace a připravuje případnou realizaci v příštím roce.  

 

Rekonstrukce elektroinstalace v budově Na Budínku 42 

Rada obce schválila objednání rekonstrukce elektroinstalace v budově Na Budínku 42. 

 

Příspěvek stárkům na kroje 

Rada obce schválila příspěvek stárkům na zapůjčení krojů ve výši 32.000 Kč. 

 

Projektová dokumentace chodníku na ulici Sokolnické 

Na základě projednání nových chodníku na ulici Sokolnické na 14. zasedání zastupitelstva 

obce dne 12. 6. 2025 a přijetého usnesení rada obce schválila objednání zpracování 

projektové dokumentace.  

 

Podnět k opravě silnic 

Rada obce schválila výzvu Jihomoravskému kraji k opravě silnic na území obce. Ze strany 

Jihomoravského kraje byly požadované úseky zařazeny do plánu diagnostických průzkumů, 

bez kterých nelze dále realizovat případné opravy. Dále je v daných záležitostech domluvena 

i schůzka se zástupci SUS JMK k dořešení případných požadavků obce.  

 

Dotace na pořízení kolumbária 

Ze strany MAS Slavkovské bojiště byla schválena dotace ve výši 140.000 Kč na pořízení 

kolumbária na hřbitov. Dotace byla dále schválena i ze strany SZIF. 

 

Výběr administrátora veřejné zakázky na projektanta rozšíření školy 

V návaznosti na zpracovanou studii rozšíření základní a mateřské školy byly zahájeny kroky 

k výběru projektanta. Rada obce schválila jako administrátora veřejné zakázky na projektanta 

rozšíření školy advokátní kancelář Fiala, Tejkal a partneři.  

 

Výběr zpracovatele projektové dokumentace pro rekonstrukci areálu Horního dvora 

v obci Kobylnice 
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V souladu se zadávacími podmínkami veřejné zakázky na výběr zpracovatele projektové 

dokumentace pro rekonstrukci areálu Horního dvora v obci Kobylnice byla jako ekonomicky 

nejvýhodnější vybrána cenová nabídka společnosti knesl kynčl architekti.  

3. Informace o činnosti kontrolního výboru 

Předsedkyně kontrolního výboru Martina Zichová byla ze zasedání zastupitelstva omluvena, 

avšak zprávu kontrolního výboru doručila. 

Zprávu kontrolního výboru přednesl pan starosta. 

Kontrolní výbor se sešel dne 8. 9. 2025. Kontrolní výbor se zabýval kontrolou plnění úkolů rady 

obce a zastupitelstva obce. Kontrolní výbor se zabýval převodem pozemku p.č. 811/8 v k.ú. 

Kobylnice u Brna a konstatoval, že vzal na vědomí záležitost doposud nevyřešené kupní 

smlouvy o převodu tohoto pozemku a doporučuje, aby  o tomto rozhodlo zastupitelstvo obce. 

Zápis kontrolního výboru tvoří přílohu č. 3 zápisu. 

4. Informace o činnosti finančního výboru 

Předsedkyně finančního výboru Dana Šmídová sdělila, že se finanční výbor nesešel. 

5. Závěrečný účet Svazku obcí pro vodovody a kanalizace Šlapanicko 

§ 17 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění 

pozdějších předpisů, stanovuje, že po skončení kalendářního roku se údaje o ročním 

hospodaření svazku obcí souhrnně zpracovávají do závěrečného účtu. V závěrečném účtu 

jsou obsaženy údaje o plnění rozpočtu příjmů a výdajů v plném členění podle rozpočtové 

skladby, údaje o hospodaření s majetkem a o dalších finančních operacích, včetně tvorby 

a použití peněžních fondů v tak podrobném členění a obsahu, aby bylo možné zhodnotit 

finanční hospodaření svazku obcí a jím zřízených nebo založených právnických osob. 

Součástí závěrečného účtu je vyúčtování finančních vztahů ke státnímu rozpočtu, rozpočtům 

krajů, obcí, státním fondům, Národnímu fondu a jiným rozpočtům a k hospodaření dalších 

osob. Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření je součástí závěrečného účtu při jeho 

projednávání v orgánech svazku obcí. 

Svazek obcí je povinen dát si přezkoumat své hospodaření za uplynulý kalendářní rok. 

Přezkoumání hospodaření upravuje zákon č. 420/2004 Sb., o přezkoumávání hospodaření 

územních samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí, ve znění pozdějších předpisů. 

Přezkoumání hospodaření svazku obcí bylo provedeno Krajským úřadem Jihomoravského 

kraje. Při přezkoumání hospodaření svazku obcí za rok 2024 nebyly zjištěny chyby 

a nedostatky. Nebyla rovněž zjištěna žádná závažná rizika, která by mohla mít negativní 

dopad na hospodaření svazku obcí v budoucnosti. 

Příjmy svazku obcí byly za rok 2024 v celkové výši 64.608.116,73 Kč, výdaje ve výši 

29.300.936,74 Kč. Výsledek hospodaření je +35.307.179,99 Kč. 

Valná hromada Svazku obcí pro vodovody a kanalizace Šlapanicko schválila závěrečný účet 

svazku obcí dne 24. června 2025. 

Závěrem tohoto bodu je konstatování, že zastupitelstvu obce byl v souladu s § 39 odst. 11 

zákona o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů předložen schválený závěrečný účet 
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Svazku obcí pro vodovody a kanalizace Šlapanicko a zastupitelstvo obce jej na svém zasedání 

v souladu s tímto ustanovením zákona projednalo. 

Závěrečný účet Svazku obcí pro vodovody a kanalizace Šlapanicko za rok 2024 včetně jeho 

příloh tvoří přílohu č. 4 zápisu. 

6. Závěrečný účet Dobrovolného svazku obcí Šlapanicko 

§ 17 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění 

pozdějších předpisů, stanovuje, že po skončení kalendářního roku se údaje o ročním 

hospodaření svazku obcí souhrnně zpracovávají do závěrečného účtu. V závěrečném účtu 

jsou obsaženy údaje o plnění rozpočtu příjmů a výdajů v plném členění podle rozpočtové 

skladby, údaje o hospodaření s majetkem a o dalších finančních operacích, včetně tvorby 

a použití peněžních fondů v tak podrobném členění a obsahu, aby bylo možné zhodnotit 

finanční hospodaření svazku obcí a jím zřízených nebo založených právnických osob. 

Součástí závěrečného účtu je vyúčtování finančních vztahů ke státnímu rozpočtu, rozpočtům 

krajů, obcí, státním fondům, Národnímu fondu a jiným rozpočtům a k hospodaření dalších 

osob. Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření je součástí závěrečného účtu při jeho 

projednávání v orgánech svazku obcí. 

Svazek obcí je povinen dát si přezkoumat své hospodaření za uplynulý kalendářní rok. 

Přezkoumání hospodaření upravuje zákon č. 420/2004 Sb., o přezkoumávání hospodaření 

územních samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí, ve znění pozdějších předpisů. 

Přezkoumání hospodaření svazku obcí bylo provedeno Krajským úřadem Jihomoravského 

kraje. Při přezkoumání hospodaření svazku obcí za rok 2024 nebyly zjištěny chyby 

a nedostatky. Dále nebyla zjištěna žádná závažná rizika, která by mohla mít negativní dopad 

na hospodaření svazku obcí v budoucnosti. 

Příjmy svazku obcí byly za rok 2024 v celkové výši 22.665.179,13 Kč, výdaje ve výši 

10.244.130,18 Kč. Výsledek hospodaření je +12.421.048,95 Kč. 

Valná hromada Dobrovolného svazku obcí Šlapanicko schválila závěrečný účet svazku obcí 

dne 18. června 2025. 

Závěrem tohoto bodu je konstatování, že zastupitelstvu obce byl v souladu s § 39 odst. 11 

zákona o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů předložen schválený závěrečný účet 

Dobrovolného svazku obcí Šlapanicko a zastupitelstvo obce jej na svém zasedání v souladu 

s tímto ustanovením zákona projednalo. 

Závěrečný účet Dobrovolného svazku obcí Šlapanicko za rok 2024 včetně jeho příloh tvoří 

přílohu č. 5 zápisu. 

7. Závěrečný účet Svazku obcí Mohyla míru 

§ 17 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění 

pozdějších předpisů, stanovuje, že po skončení kalendářního roku se údaje o ročním 

hospodaření svazku obcí souhrnně zpracovávají do závěrečného účtu. V závěrečném účtu 

jsou obsaženy údaje o plnění rozpočtu příjmů a výdajů v plném členění podle rozpočtové 

skladby, údaje o hospodaření s majetkem a o dalších finančních operacích, včetně tvorby 

a použití peněžních fondů v tak podrobném členění a obsahu, aby bylo možné zhodnotit 

finanční hospodaření svazku obcí a jím zřízených nebo založených právnických osob. 

Součástí závěrečného účtu je vyúčtování finančních vztahů ke státnímu rozpočtu, rozpočtům 
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krajů, obcí, státním fondům, Národnímu fondu a jiným rozpočtům a k hospodaření dalších 

osob. Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření je součástí závěrečného účtu při jeho 

projednávání v orgánech svazku obcí. 

Svazek obcí je povinen dát si přezkoumat své hospodaření za uplynulý kalendářní rok. 

Přezkoumání hospodaření upravuje zákon č. 420/2004 Sb., o přezkoumávání hospodaření 

územních samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí, ve znění pozdějších předpisů. 

Přezkoumání hospodaření svazku obcí bylo provedeno Krajským úřadem Jihomoravského 

kraje. Při přezkoumání hospodaření svazku obcí za rok 2024 nebyly zjištěny chyby 

a nedostatky. Nebyla rovněž zjištěna žádná závažná rizika, která by mohla mít negativní 

dopad na hospodaření svazku obcí v budoucnosti. 

Příjmy svazku obcí byly za rok 2024 v celkové výši 120.470,17 Kč, výdaje ve výši 

103.059,41 Kč. Výsledek hospodaření je +17.410,76 Kč. 

Valná hromada Svazku obcí Mohyla míru schválila závěrečný účet svazku obcí dne 19. června 

2025. 

Závěrem tohoto bodu je konstatování, že zastupitelstvu obce byl v souladu s § 39 odst. 11 

zákona o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů předložen schválený závěrečný účet 

Svazku obcí Mohyla míru a zastupitelstvo obce jej na svém zasedání v souladu s tímto 

ustanovením zákona projednalo. 

Závěrečný účet Svazku obcí Mohyla míru za rok 2024 včetně jeho příloh tvoří přílohu č. 6 

zápisu. 

8. Obecně závazná vyhláška obce Kobylnice o stanovení obecního systému 

odpadového hospodářství 

Zastupitelstvo obce Kobylnice na svém 14. zasedání dne 12. 6. 2025 schválilo obecně 

závaznou vyhláškou o stanovení obecního systému odpadového hospodářství. Na základě 

posouzení zákonnosti této obecně závazné vyhlášky byla ministerstvem vnitra shledána jako 

nezákonná. Dle § 59 odst. 5 písm. c) zákona o odpadech obec obecně závaznou vyhláškou 

určuje mimo jiné způsob určení výše úhrady za zapojení právnických a podnikajících osob do 

obecního systému. V obecně závazné vyhlášce je stanoveno, že výši úhrady stanoví rada 

obce (svým usnesením). Toto ustanovení je dle ministerstva vnitra v rozporu se zákonem, 

neboť není stanovena konkrétní forma usnesení rady obce. Dle doporučení ministerstva vnitra 

je tedy do obecně závazné vyhlášky doplněno, že výši úhrady stanoví Rada obce Kobylnice 

formou ceníku, který bude dále zveřejněn na internetových stránkách obce. Dále byly dle 

dalších doporučení ministerstva vnitra provedeny některé technické úpravy textu obecně 

závazné vyhlášky.  

Obecně závazná vyhláška obce Kobylnice o stanovení obecního systému odpadového 

hospodářství tvoří přílohu č. 7 zápisu. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Kobylnice schvaluje obecně závaznou vyhlášku obce 

Kobylnice o stanovení obecního systému odpadového hospodářství. 

Výsledek hlasování: PRO: 13, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0. 

Návrh byl přijat a bylo tak schváleno usnesení č. 2. 
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9. Bezúplatný převod pozemku p. č. 811/8 v k. ú. Kobylnice u Brna 

 
Dne 14. 4. 2025 byla obci doručena žádost o dořešení uzavřené smlouvy o prodeji pozemku 

p. č. 811/8 v k. ú. Kobylnice u Brna, která byla mezi obcí Kobylnice a ALPHA PLUS, s.r.o., 

podepsána dne 7. 7. 1995. Převod pozemku nicméně z neznámých důvodů nebyl doposud na 

katastru nemovitostí realizován.  

Z vyžádaného právního stanoviska pro obec vyplývá zejména následující: „Kupní smlouva 

byla řádně uzavřena a nebude-li prokázáno nezveřejnění záměru obce po zákonem 

stanovenou dobu, je třeba ji považovat za platnou. Návrh na vklad tedy bude možné na jejím 

základě podepsat a podat. Vyvázání se ze smlouvy prostřednictvím argumentace neplatností 

kupní smlouvy nemusí být pro obec výhodné – přestože bude vlastníkem předmětného 

pozemku (v případě úspěchu v soudním řízení), nelze vyloučit odpovědnost obce za 

způsobenou škodu a na ni navázanou povinnost k náhradě škody.“ 

Dle sdělení zástupce kupujícího měla být kupní cena zaplacena hotově 20. 6. 1995 do 

pokladny obecního úřadu. Z vyžádaných písemností archivu v Rajhradě nicméně nebylo 

možné zaplacení ověřit, neboť v peněžním deníku byly uvedeny pouze souhrnné zaplacené 

částky. Dále bylo v zápise ze zasedání zastupitelstva obce z roku 1995 zjištěno, že byly 

schváleny kupní smlouvy na prodej pozemků pod garážemi v Hloušku, nicméně nebyly 

v zápise uvedeny konkrétní smlouvy. Ve složce uzavřených smluv ke garážím v Hloušku 

v rajhradském archivu nebyla předmětná smlouva založena. Ve smlouvě je uvedeno, že 

k podpisu smlouvy dojde po zaplacení kupní ceny, v tomto ohledu lze předpokládat, že pokud 

byla smlouva oběma smluvními stranami podepsána, byla v souladu se smlouvou zaplacena 

i kupní cena. Splnění dalších náležitostí dle tehdy platných právních předpisů v současné době 

není možné ověřit. Lze však předpokládat, s ohledem na další realizované prodeje pozemků 

pod okolními garážemi, že zákonné požadavky splněny byly. 

V návaznosti na zjištěné skutečnosti je navrženo převod pozemku realizovat, přičemž 

s ohledem na právní jistotu by zákonné požadavky byly provedeny dle současné právní úpravy 

znovu. Z tohoto důvodu rada obce schválila záměr převodu pozemku, který byl následně 

zveřejněn na úřední desce od 5. 8. 2025 do 21. 8. 2025. Rozhodnutí o převodu pozemku je 

v pravomoci zastupitelstva obce.   

Kupní smlouva z roku 1995 tvoří přílohu č. 8 zápisu. 

Záměr darování pozemku tvoří přílohu č. 9 zápisu. 

Darovací smlouva tvoří přílohu č. 10 zápisu. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Kobylnice schvaluje bezúplatný převod pozemku parc. č. 

811/8 v k. ú. Kobylnice u Brna společnosti ALPHA PLUS, s.r.o., se sídlem Pratecká 35, 664 

51 Kobylnice, IČ 46971173, a schvaluje příslušnou darovací smlouvu. 

Výsledek hlasování: PRO: 12, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 1. 

Návrh byl přijat a bylo tak schváleno usnesení č. 3. 

10. Různé 

V tomto bodě nebyl žádný návrh ani podnět projednáván. 
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Bc. Michael Ulbrich                                                         

starosta                                                                             
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Zapsala: Jaroslava Urbánková    

 

 

Zápis vyhotoven dne: 15. 9. 2025 


